
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA 82@ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA 1 SESSÃO LEGISLATIVA DA 202
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 22/12/2025 - 18:00; 
Encerramento: 22/12/2025 - 21:10. Mesa Diretora: Presidente: Marquinho da Cooperativa / 
MOBILIZA; Vice-Presidente: Pastor Faustinho / PSD; Secretário: Dudu Ottoni / AVANTE. Lista de 
Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Bruno Leandro 
Coletor / PSDB; Cássio Chiodi / SD; Dandan / PI; Davi Martins / PL; Dudu Ottoni / AVANTE; 
Joãozinho Enfermeiro / DC; Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; Miguel da Saúde / PSD; 
Pastor Faustinho / PSD; Rogério Bueno / PV; Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais / AVANTE; Zilda 
Silva / PP. Expedientes: Abertura da Sessão: Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano 
de dois mil e vinte e cinco, nesta Cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara 
Municipal em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Marco Antônio de Souza - 
Marquinho da Cooperativa. Havendo quórum regimental, o Presidente iniciou os trabalhos do 
dia com a Invocação a Deus feita pelo vereador Davi Martins. Ata da sessão anterior: A ata da 
sessão anterior foi discutida e aprovada por unanimidade. A ata da 322 sessão solene foi discutida 
e aprovada por unanimidade. Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo 
n2 79 de 2025, AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO A PROCEDER À CORRELAÇÃO ENTRE OS 
CÓDIGOS CONTIDOS NA TABELA I DO ANEXO DA LEI MUNICIPAL N°4.021/2003 E OS CÓDIGOS DE 
TRIBUTAÇÃO DO EMISSOR NACIONAL DA NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA" - Obs.: 
Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e à Comissão de Finanças e 
Orçamento. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 2 - 
Projeto de Lei Ordinária do Executivo n° 80 de 2025, AUTORIZA A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO 
ECONÔMICA AO CLUBE DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE VARGINHA - CRES. - Obs.: 
Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e à Comissão de Finanças e 
Orçamento. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - 
Moção n2 21 de 2025, Moção de aplauso ao Sr. Gustavo Marangão pela relevante contribuição 
cultural, literária e jornalística à cidade de Varginha. Autor: Rogério Bueno, Número de Protocolo: 

1113, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais: Rogério Bernardes Bueno - Sim; Zilda Maria da Silva - Sim; José Vicente de Morais - 

Sim; Alexandre José Prado Campos e Silva - Sim; Miguel José de Lima - Sim; Eduardo Benedito 
Ottoni Filho - Sim; Bruno Leandro de Souza - Sim; Cássio Mendonça Bosque Chiodi - Sim; João 

Martins Ribeiro - Sim; Carlos Davi de Sousa Martins - Sim; Thulyo Paiva Machado - Sim; Fausto da 
Silva França Junior - Sim; Daniel Rodrigues de Farias - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Marco 
Antônio de Souza - Não Votou; Oradores do Expediente: 1 - Rogério Bueno / PV - URL 
Vídeo: https://youtu.be/gVZ2z4sfrICVt=720. Comissões Permanentes: A Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação Final e a Comissão de Finanças e Orçamento apresentaram pareceres 
favoráveis às seguintes matérias: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo n.2 76 de 2025, QUE 
AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AO HOSPITAL 

REGIONAL DO SUL DE MINAS - HRSM, os membros da Comissão de Saúde, Assistência, Promoção 
Social, Educação, Cultura, Esporte, Turismo e Lazer assinaram conjuntamente o parecer. 2 - 
Projeto de Lei Ordinária do Executivo n.2 77 de 2025, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA 
A DOAR IMÓVEL À ASSOCIAÇÃO NOSSA SENHORA APARECIDA DE PENTECOSTES. A Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação Final apresentou parecer favorável às seguintes matérias: 1 
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- Projeto de Lei Ordinária do Executivo n.2 78 de 2025, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N°7.148, 
DE 27 DE SETEMBRO DE 2023, REDEFININDO NOMENCLATURA E ATRIBUIÇÕES DO CARGO QUE 
MENCIONA. 2 - Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n.2 120 de 2025, QUE DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO. 3 - Projeto de Decreto Legislativo n.2 54 de 2025, 
QUE CONCEDE COMENDA DO MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA — ALFERES 
TIRADENTES. 4 - Projeto de Decreto Legislativo n.2 55 de 2025, QUE CONCEDE COMENDA DO 
MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA - ALFERES TIRADENTES. Lista de Presença na 
Ordem do Dia: Alexandre Prado / AVANTE; Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Bruno Leandro Coletor / 
PSDB; Cássio Chiodi / SD; Dandan / PL; Davi Martins / PL; Dudu Ottoni / AVANTE; Joãozinho 
Enfermeiro / DC; Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; Miguel da Saúde / PSD; Pastor 
Faustinho / PSD; Rogério Bueno / PV; Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais! AVANTE; Zilda Silva / PP. 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 76 de 2025, AUTORIZA 
O MUNICÍPIO DE VARGINHA A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AO HOSPITAL REGIONAL DO SUL 
DE MINAS - HRSM. - Obs.: Quórum: Maioria simples. O vereador Joãozinho Enfermeiro requereu 
a dispensa dos interstícios legais para a deliberação do Projeto de Lei na presente sessão em 12
e 22 discussões e votações. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Autor: 
Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Turno: 12 e 22 Votações, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura 
- Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu 
Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Não Votou; Miguel da 
Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé 

Morais - Sim; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 76 de 2025, AUTORIZA O MUNICÍPIO 

DE VARGINHA A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO AO HOSPITAL REGIONAL DO SUL DE MINAS - 

HRSM. - Obs.: Quórum: Maioria simples. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Turno: 12 e 22

Votações, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos 

Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio 

Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; 

Marquinho da Cooperativa - Não Votou; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério 

Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 3 - Projeto de Lei Ordinária do 

Executivo n2 77 de 2025, AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A DOAR IMÓVEL À ASSOCIAÇÃO 

NOSSA SENHORA APARECIDA DE PENTECOSTES. - Obs.: Quórum: Maioria simples. O vereador 

Rogério Bueno requereu a dispensa dos interstícios legais para a deliberação do Projeto de Lei 

na presente sessão em 12 e 22 discussões e votações. O requerimento foi aprovado por todos os 

vereadores. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Turno: 12 e 22 Votações, Tipo: Nominal, 

Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; 

Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi 

Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Não 

Votou; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; 

Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 4 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 77 de 2025, 
AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A DOAR IMÓVEL À ASSOCIAÇÃO NOSSA SENHORA 

APARECIDA DE PENTECOSTES. - Obs.: Quórum: Maioria simples. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - 
Prefeito, Turno: 12 e 22 Votações, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro 

Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho ,r? 

Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Não Votou; Miguel da Saúde - Sim; Pastor 
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Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 5 - 
Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 78 de 2025, ALTERA A LEI MUNICIPAL N°7.148, DE 27 
DE SETEMBRO DE 2023, REDEFININDO NOMENCLATURA E ATRIBUIÇÕES DO CARGO QUE 
MENCIONA. - Obs.: Quórum: Maioria simples. O vereador Dudu Ottoni requereu a dispensa dos 
interstícios legais para a deliberação do Projeto de Lei na presente sessão em 1g e 2g discussões 
e votações. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci 
- Prefeito, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro 
Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho 
Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Não Votou; Miguel da Saúde - Sim; Pastor 
Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 6 - 
Projeto de Lei Ordinária do Executivo n2 78 de 2025, ALTERA A LEI MUNICIPAL N°7.148, DE 27 
DE SETEMBRO DE 2023, REDEFININDO NOMENCLATURA E ATRIBUIÇÕES DO CARGO QUE 
MENCIONA. - Obs.: Quorum: Maioria simples. Autor: Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Turno: 1g 
e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio 
Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; 
Marquinho da Cooperativa - Não Votou; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério 
Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 7 - Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo n2 119 de 2025, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO A 
ATUAL RUA 21, LOCALIZADA NO BAIRRO BELMONTE, PASSARÁ A DENOMINAR-SE: LAURO 
PEREIRA ALVES. - Obs.: Quorum: Maioria qualificada de 2/3. O vereador Rogério Bueno requereu 

a dispensa dos interstícios legais para a deliberação do Projeto de Lei na presente sessão em 1g 
e 2g discussões e votações. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Autor: Zilda 

Silva, Número de Protocolo: 1080, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, 

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura 

- Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu 

Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da Saúde - 

Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais 

- Sim; 8 - Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n2 119 de 2025, DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO A ATUAL RUA 21, LOCALIZADA NO BAIRRO 

BELMONTE, PASSARÁ A DENOMINAR-SE: LAURO PEREIRA ALVES. - Obs.: Quorum: Maioria 

qualificada de 2/3. Autor: Zilda Silva, Número de Protocolo: 1080, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: 

Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado 

- Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; 

Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - 

Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda 

Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 9 - Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n2 120 de 2025, DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO A ATUAL RUA 04, LOCALIZADA 
RESIDENCIAL PENEDO, PASSARÁ A DENOMINAR-SE: RUA ANA LÚCIA AVELLAR. - Obs.: Quórum: 

Maioria qualificada de 2/3. O vereador Dudu Ottoni requereu a dispensa dos interstícios legais 
para a deliberação do Projeto de Lei na presente sessão em 1g e 2g discussões e votações. O 
requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Autor: Joãozinho Enfermeiro, Número de 
Protocolo: 1098, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno 
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Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; 
Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor 
Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 10 - 
Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n2 120 de 2025, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 
LOGRADOURO PÚBLICO A ATUAL RUA 04, LOCALIZADA RESIDENCIAL PENEDO, PASSARÁ A 
DENOMINAR-SE: RUA ANA LÚCIA AVELLAR. - Obs.: Quorum: Maioria qualificada de 2/3. Autor: 
Joãozinho Enfermeiro, Número de Protocolo: 1098, Turno: 1g e 2.g. Votações, Tipo: Nominal, Sim: 
15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios 
Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - 
Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da 
Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé 
Morais - Sim; 11 - Projeto de Decreto Legislativo n2 54 de 2025, CONCEDE COMENDA DO 
MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA "ALFERES TIRADENTES" AO SR. PAULO 
ROBERTO PINHEIRO JÚNIOR - Obs.: Quorum: Maioria qualificada de 2/3. A vereadora Zilda Silva 
requereu a dispensa dos interstícios legais para a deliberação do Projeto de Decreto Legislativo 
na presente sessão em 1g. e 2g discussões e votações. O requerimento foi aprovado por todos os 
vereadores. Autor: Alexandre Prado, Número de Protocolo: 1083, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: 
Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado 
- Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; 
Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - 
Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda 
Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 12 - Projeto de Decreto Legislativo n2 54 de 2025, CONCEDE 
COMENDA DO MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA "ALFERES TIRADENTES" AO SR. 
PAULO ROBERTO PINHEIRO JÚNIOR - Obs.: Quórum: Maioria qualificada de 2/3. Autor: Alexandre 
Prado, Número de Protocolo: 1083, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura 
- Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu 
Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da Saúde - 
Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais 
- Sim; 13 - Projeto de Decreto Legislativo n2 55 de 2025, CONCEDE COMENDA DO MÉRITO 
PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA — ALFERES TIRADENTES - AO SR. HELTON VALMOR 
SKROBOT. - Obs.: Quorum: Maioria qualificada de 2/3. A vereadora Zilda Silva requereu a dispensa 
dos interstícios legais para a deliberação do Projeto de Decreto Legislativo na presente sessão 
em 1g e 2g discussões e votações. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores. Autor: 
Dudu Ottoni, Número de Protocolo: 1097, Turno: 1g e 2g. Votações, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios 
Fontoura - Sim; Bruno Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - 
Sim; Dudu Ottoni - Sim; Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da 
Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé 
Morais - sim; 14 - Projeto de Decreto Legislativo n$2 55 de 2025, CONCEDE COMENDA DO 

MÉRITO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA — ALFERES TIRADENTES - AO SR. HELTON 
VALMOR SKROBOT. - Obs.: Quorum: Maioria qualificada de 2/3. Autor: Dudu Ottoni, Número de 
Protocolo: 1097, Turno: 1g e 2g Votações, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno 

IQLeandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; 
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Joãozinho En ermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor 
Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 15 - 
Mensagem de Veto n° 3 de 2025, VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI N°87/2025, DE AUTORIA 
DO LEGISLATIVO, O QUAL "DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
QUE, COMPROVADAMENTE, PRATIQUEM ADULTERAÇÃO DE COMBUSTÍVEIS OU FRAUDE DE 
BOMBAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". - Obs.: Quárum: Maioria absoluta para rejeição. Autor: 
Leonardo Vinhas Ciacci - Prefeito, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 4, Abstenções: 0, 
Resultado: Veto mantido Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Ana Rios Fontoura - Sim; Bruno 
Leandro Coletor - Não; Cássio Chiodi - Não; Dandan - Não; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; 
Joãozinho Enfermeiro - Sim; Marquinho da Cooperativa - Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor 
Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; Thulyo Paiva - Não; Zilda Silva - Sim; Zé Morais - Sim; 
Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Zilda Silva / PP; 2 - Cássio Chiodi / SD; 3 - Rogério Bueno 
/ PV; 4 - Alexandre Prado / AVANTE; 5 - Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; 6 - Bruno 
Leandro Coletor / PSDB; 7 - Ana Rios Fontoura / UNIÃO; 8 - Joãozinho Enfermeiro / DC; 9 - Zé 
Morais / AVANTE; 10 - Pastor Faustinho / PSD; 11 - Marquinho da Cooperativa / MOBILIZA; 12 - 
Thulyo Paiva / UNIÃO. Ocorrências da Sessão: A Vereadora Ana Rios Fontoura em sua Declaração 
de Voto à Mensagem de Veto n.9 3 de 2025, VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI N°87/2025, DE 
AUTORIA DO LEGISLATIVO, O QUAL "DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO 
E FUNCIONAMENTO DOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
QUE, COMPROVADAMENTE, PRATIQUEM ADULTERAÇÃO DE COMBUSTÍVEIS OU FRAUDE DE 
BOMBAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, teceu o seguinte comentário solicitando inserção em ata: 
"Só quero fazer um pedido para constar em ata. Eu fiz uma introdução para justificar o meu 
pedido agora, do que eu falei aqui. Nós podemos discordar de outros vereadores. Aqui todo 
mundo está pelo bem da sociedade, da comunidade, e nós podemos divergir, sim, porém com 
respeito. Com respeito, jamais faltar com desrespeito. E hoje eu fui desrespeitada duas vezes, 
somente no dia de hoje. Então, portanto, eu quero que conste em ata, porque hoje pela manhã 
eu não vou falar o nome que o vereador falou, me chamou hoje de manhã numa reunião, porque 
isso aí afeta a minha dignidade da minha mãe, entendeu? Porque a minha mãe não é o que ele 
falou que ela é. Mas hoje, agora, ele pegou, me chamou de que eu sou chata demais e eu sou 
pela saco. Então eu quero que conste em ata isso, porque isso é inadmissível aqui dentro da Casa. 
Eu não sou contra o projeto, não. Eu só quero que ele seja aperfeiçoado. Então eu dei minha 
opinião com respeito, nunca ataquei a pessoa de ninguém aqui dentro, nunca ofendi ninguém 
aqui dentro, e eu não vou aceitar ser ofendida, e principalmente a minha família, a minha mãe, 
aqui nesta Casa. Então eu quero que conste em ata que o vereador Thulyo me chamou de chata 
demais e de pela saco, apenas por concordar, por ser a favor do projeto dele, porém pedir para 
ele aperfeiçoar o artigo 59. O que eu falei demais? Eu ataquei alguém aqui? Eu falei alguma coisa 
inadequada para ele me chamar de chata demais e pela saco? Então eu exijo respeito aqui nessa 
Casa. A gente pode divergir, e essa a divergência, a democracia é isso: é a gente divergir, sim, pra 
gente poder chegar no denominador comum, que ë o melhor para a nossa comunidade, melhor 
pra população. Então vamos respeitar a opinião dos outros e manter o debate no campo das 
ideias e não partir para as ofensas pessoais". Ao ser citado, o vereador Thulyo teceu o seguinte 
comentário solicitando em ata: "Senhor Presidente, meu nome foi citado. Eu, em nenhum 
momento, eu chamei nome, xinguei família de ninguém, não. Agora, chata e pela saco, eu 
confirmo que eu falei, registro, e pode registrar em ata". Considerações Finais: Foi guardado um 
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Câmara Municipal de Varginha 

minuto de silencio em memória e pesar pelo falecimento do Jovem Cauã Batista da Silva e dos 
Srs. Clovis Ornei e Raul Verás. O Presidente encerrou a presente sessão convocando outra para 
segunda-feira, dia dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, em caráter 
ordinário, ou a qualquer instante em caráter extraordinário. Para constar, eu, Eduardo Benedito 
Ottoni Filho - Dudu Ottoni, secretário desta Câmara Municipal, superintendi a redação desta ata 
que discutida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

ONIO-DE SOUZA-
Marquinho da Cooperativa - MOB 

Presidente 

FAUSTO DA SIL FRANÇA JUNIOR DURDO BENEDITO O 
Pastor Faustinho - PSD Dudu Ottoni - AVANTE 

Vice-Presidente Secretário 
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